
 

Αθήνα, 19 Ιουλίου 2021 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Άρση της απόφασης διακοπής των εφημεριών των ορθοπεδικών κλινικών του 
νοσοκομείου Ασκληπιείο Βούλας 

 

Παρά το γεγονός ότι η πανδημία Covid-19 ανέδειξε με απόλυτη σαφήνεια την ανάγκη 
ανασυγκρότησης του Εθνικού Συστήματος Υγείας σε στέρεες βάσεις, η Κυβέρνηση προχωρά 
μεθοδικά σε αποψίλωση του υγειονομικού συστήματος και σε μετατροπή των δημόσιων 
νοσοκομείων σε «νοσοκομεία covid», με αποτέλεσμα να έχουμε σημαντική μείωση των λοιπών 
χειρουργικών επεμβάσεων. 

Σε αυτό το πλαίσιο, μέσα Απριλίου, οι εργαζόμενοι στο Ασκληπιείο Βούλας πληροφορήθηκαν ότι, με 
απόφαση του Υπουργού Υγείας και της 2ης ΥΠΕ, το Ασκληπιείο -που μαζί με το ΚΑΤ καλύπτουν τις 
ανάγκες της Αττικής πραγματοποιώντας καθημερινά εφημερία για ορθοπεδικά περιστατικά τα 
τελευταία τουλάχιστον 50 χρόνια- δεν θα δέχεται πλέον ορθοπεδικά περιστατικά και θα εφημερεύει 
μόνο κάθε τέσσερις μέρες για γενικά περιστατικά, ενώ είχε ήδη προηγηθεί η μετατροπή της 
καρδιολογικής κλινικής του νοσοκομείου σε κλινική covid. Αξίζει να αναφερθεί ότι σύμφωνα με το 
σωματείο των εργαζομένων του Νοσοκομείου, στην καθημερινή ορθοπεδική εφημερία του 
Ασκληπιείου, εξετάζονται κατά μέσο όρο 81 ασθενείς. Το 2019 έγιναν 2.180 έκτακτα ορθοπεδικά 
χειρουργεία και το 2020 έγιναν 1.750. 

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ της Νότια-ανατολικής Αθήνας έχουμε 
προχωρήσει σε συναντήσεις με τους αρμόδιους φορείς του Νοσοκομείου καθώς επίσης και φορείς 
της Τ.Α. των όμορων δήμων, όπως ο Δήμαρχος Αλίμου και Ελληνικού - Αργυρούπολης, που 
εκφράζουν όλοι ανεξαιρέτως κομματικής ταυτότητας, τη συμπαράσταση τους στο δίκαιο αίτημα των 
εργαζομένων στο Ασκληπιείο Βούλας για άρση της απόφασης διακοπής των εφημεριών των 
ορθοπεδικών κλινικών του νοσοκομείου. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

Θα προχωρήσει άμεσα στην άρση της απόφασης διακοπής των εφημεριών των 
ορθοπεδικών κλινικών του Νοσοκομείου Ασκληπιείο Βούλας που εξυπηρετεί περιστατικά 
δέκα (10) και πλέον δήμων της νοτιοανατολικής Αττικής, καθώς έχει στερήσει από τους 
συμπολίτες μας πολύ σημαντικές ιατρικές υπηρεσίες; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 
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